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2023.3.2 
令和４年度 ２年卒業時調査（栄養士コース） 

1.調査対象：2021 年度入学生(2021S)  
2.調査時期：2023 年 2 月 
3.回答者数：23 名回答／23 名中、回答率 100.0％ 
 
学内施設・設備機器についての満足度(５段階評価の平均) 

 

 
短大生活全般についての意見・感想(５段階評価の平均) 

 

 

R4年度(卒業時) R3年度(1年時)
23名中23名回答
回答率100.0％

23名中22名回答
回答率95.7％

7 8 6 2 0 0
30.4% 34.8% 26.1% 8.7% 0.0% 0.0%

9 4 9 1 0 0

39.1% 17.4% 39.1% 4.3% 0.0% 0.0%

10 4 6 3 0 0
43.5% 17.4% 26.1% 13.0% 0.0% 0.0%

8 4 4 6 1 0

34.8% 17.4% 17.4% 26.1% 4.3% 0.0%

7 0 14 2 0 0
30.4% 0.0% 60.9% 8.7% 0.0% 0.0%

7 1 14 1 0 0

30.4% 4.3% 60.9% 4.3% 0.0% 0.0%

8 7 6 2 0 0

34.8% 30.4% 26.1% 8.7% 0.0% 0.0%
9 0 12 1 0 1

39.1% 0.0% 52.2% 4.3% 0.0% 4.3%

（d）事務局の対応や助⾔ 3.5 3.3 0.2

R4年度−
R3年度

（a）講義室・演習室・実習室の
設備

3.9 3.6 0.3

（b）図書館の本の種類や数 3.9 3.7 0.2

5
満⾜

4
やや満⾜

3
どちらでもない

2
やや不満⾜

1
不満⾜

 
無回答

（c）学⾷のメニューや価格 3.9 3.7 0.2

（g）授業以外の時間を過ごす
場所

3.9 3.5 0.4

（h）その他 3.8 3.3 0.5

（e）保健室の対応や助⾔ 3.5 3.3 0.2

（f）学⽣相談室の対応や助⾔ 3.6 3.3 0.3

3.8 3.5 0.3平均

R4年度(卒業時) R3年度(1年時)
23名中23名回答
回答率100.0％

23名中22名回答
回答率95.7％

11 8 4 0 0 0
47.8% 34.8% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0%

11 9 3 0 0 0

47.8% 39.1% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 9 5 0 0 0
39.1% 39.1% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0%

13 5 5 0 0 0

56.5% 21.7% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0%

9 9 5 0 0 0
39.1% 39.1% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0%

14 2 7 0 0 0

60.9% 8.7% 30.4% 0.0% 0.0% 0.0%

7 7 8 1 0 0

30.4% 30.4% 34.8% 4.3% 0.0% 0.0%
10 8 5 0 0 0

43.5% 34.8% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0%

5
満⾜

そう思う

4
やや満⾜

ややそう思う

3
どちらでもない

2
やや不満⾜

あまり思わない

1
不満⾜

そう思わない

３．本学で学んだことが将来に
活きるとか

4.3 3.8 0.5

４．就職（進学）活動について
本学の対応

4.2 3.9 0.3

 
無回答

R4年度−
R3年度

２．本学での勉強内容や資格・
検定取得は進路に役⽴つか

4.3 4.0 0.3

７．多くの良い友⼈に恵まれま
したか

4.3 4.0 0.3

８．本学への⼊学を後輩や知⼈
に勧めたいか

3.9 3.8 0.1

５．良い教員に恵まれたか
（信頼関係はあったか）

4.3 4.0 0.3

６．良い職員に恵まれたか
（信頼関係はあったか）

4.2 3.6 0.6

９．本学に⼊学して学んだこと
をどう思うか

4.2 3.8 0.4

平均 4.2 3.9 0.3
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６項目の学習成果(５段階評価の平均) 

 

 

短大生活を振り返って、本学への意見や要望・感想 

 

 

  

R4年度(卒業時) R3年度(1年時)
23名中23名回答
回答率100.0％

23名中22名回答
回答率95.7％

5 9 9 0 0 0
21.7% 39.1% 39.1% 0.0% 0.0% 0.0%

5 7 9 1 1 0

21.7% 30.4% 39.1% 4.3% 4.3% 0.0%

3 11 8 1 0 0

13.0% 47.8% 34.8% 4.3% 0.0% 0.0%
4 7 12 0 0 0

17.4% 30.4% 52.2% 0.0% 0.0% 0.0%

3 10 9 1 0 0

13.0% 43.5% 39.1% 4.3% 0.0% 0.0%

4 10 9 0 0 0
17.4% 43.5% 39.1% 0.0% 0.0% 0.0%

 無回答
R4年度−
R3年度

①誠実性・真摯性 3.8 3.3 0.5

90〜100点 80〜89点 70〜79点 60〜69点 60点未満

④思考⼒・判断⼒・
表現⼒・創造⼒

3.7 3.1 0.6

⑤主体性・⾃⽴性・実⾏⼒ 3.7 3.1 0.6

②多様性・協働性 3.6 3.5 0.1

③知識・技能 3.7 3.1 0.6

3.7 3.2 0.5

⑥就業⼒・貢献⼒ 3.8 3.2 0.6

平均

1 ２年間で勉強したことを今後に⽣かしていきたいと思います。
2 ２年間短⼤でよい学⽣⽣活を送れたと思います。

3
 学友⾃治会の存在意義がよく分からないところがあった

⽂化祭、スポーツフェスタ以外での活動内容が特にない。
4 ありがとうございました
5 2年間ありがとうございました
6 たのしかったです
7 栄養⼠としての技術を学ぶことができた
8 充実した学校⽣活を送れた。
9 楽しかった

10 専⾨的なことが学べてよかったです。
11 楽しかったです！

12
クラスでの⼈間関係に悩んだことがありましたが、ほかの友達や先⽣⽅に⽀えられ、なんとか卒業⽬前まで来ました。ここで⾝につけた知識は栄養⼠だけでなく社会⼈とし
て役に⽴つことが多かったです。

13 ⾊んな事が学べて楽しかったです
14 ２年間でしたが、充実した学校⽣活を送ることができました。
15 とってもいい思い出ができた⼆年間だったと思いました。就職しても頑張っていきたいと思います。
16 今年度は、栄養⼠の資格を取り損なっているのでしっかりと取り就職したいと思います。とても⼤切なことが多いのでしっかりと学ぼうと思います。
17 楽しい⼆年間でした。

栄養⼠コース



3 
 

2023.3.2 
令和４年度 ２年卒業時調査（ビジネス・医療秘書コース） 

1.調査対象：2021 年度入学生(2021L)  
2.調査時期：2023 年 2 月 
3.回答者数：24 名回答／24 名中、回答率 100.0％ 
 
学内施設・施設機器についての満足度(５段階評価の平均) 

 

 
短大生活全般についての意見・感想(５段階評価の平均) 

 

 

R4年度(卒業時) R3年度(1年時)
24名中24名回答
回答率100.0％

24名中24名回答
回答率100.0％

13 4 7 0 0 0
54.2% 16.7% 29.2% 0.0% 0.0% 0.0%

13 5 6 0 0 0

54.2% 20.8% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 4 7 1 0 0
50.0% 16.7% 29.2% 4.2% 0.0% 0.0%

11 7 5 1 0 0

45.8% 29.2% 20.8% 4.2% 0.0% 0.0%

10 1 12 0 1 0
41.7% 4.2% 50.0% 0.0% 4.2% 0.0%

9 5 9 1 0 0

37.5% 20.8% 37.5% 4.2% 0.0% 0.0%

11 8 5 0 0 0

45.8% 33.3% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0%
9 2 11 2 0 0

37.5% 8.3% 45.8% 8.3% 0.0% 0.0%

（d）事務局の対応や助⾔ 4.2 3.5 0.7

R4年度−
R3年度

（a）講義室・演習室・実習室の
設備

4.3 4.0 0.3

（b）図書館の本の種類や数 4.3 4.0 0.3

5
満⾜

4
やや満⾜

3
どちらでもない

2
やや不満⾜

1
不満⾜

 
無回答

（c）学⾷のメニューや価格 4.1 3.7 0.4

（g）授業以外の時間を過ごす
場所

4.3 3.5 0.8

（h）その他 3.8 3.1 0.7

（e）保健室の対応や助⾔ 3.8 3.3 0.5

（f）学⽣相談室の対応や助⾔ 3.9 3.3 0.6

4.1 3.6 0.5平均

R4年度(卒業時) R3年度(1年時)
24名中24名回答
回答率100.0％

24名中24名回答
回答率100.0％

12 7 4 1 0 0
50.0% 29.2% 16.7% 4.2% 0.0% 0.0%

12 7 5 0 0 0

50.0% 29.2% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0%

8 8 8 0 0 0
33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

11 6 6 1 0 0

45.8% 25.0% 25.0% 4.2% 0.0% 0.0%

10 7 6 1 0 0
41.7% 29.2% 25.0% 4.2% 0.0% 0.0%

12 6 6 0 0 0

50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 6 8 2 1 0

29.2% 25.0% 33.3% 8.3% 4.2% 0.0%
9 10 4 1 0 0

37.5% 41.7% 16.7% 4.2% 0.0% 0.0%

5
満⾜

そう思う

4
やや満⾜

ややそう思う

3
どちらでもない

2
やや不満⾜

あまり思わない

1
不満⾜

そう思わない

３．本学で学んだことが将来に
活きるとか

4.3 4.5 -0.2

４．就職（進学）活動について
本学の対応

4.0 3.6 0.4

 無回答
R4年度−
R3年度

２．本学での勉強内容や資格・
検定取得は進路に役⽴つか

4.3 4.3 0.0

７．多くの良い友⼈に恵まれま
したか

4.3 4.5 -0.2

８．本学への⼊学を後輩や知⼈
に勧めたいか

3.7 3.5 0.2

５．良い教員に恵まれたか
（信頼関係はあったか）

4.1 3.5 0.6

６．良い職員に恵まれたか
（信頼関係はあったか）

4.1 3.5 0.6

９．本学に⼊学して学んだこと
をどう思うか

4.1 4.0 0.1

平均 4.1 3.9 0.2
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６項目の学習成果(５段階評価の平均) 

 

 

短大生活を振り返って、本学への意見や要望・感想 

 

  

R4年度(卒業時) R3年度(1年時)
24名中24名回答
回答率100.0％

24名中24名回答
回答率100.0％

4 6 12 2 0 0
16.7% 25.0% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0%

4 9 10 1 0 0

16.7% 37.5% 41.7% 4.2% 0.0% 0.0%

1 9 13 1 0 0

4.2% 37.5% 54.2% 4.2% 0.0% 0.0%
2 10 11 1 0 0

8.3% 41.7% 45.8% 4.2% 0.0% 0.0%

2 9 12 1 0 0

8.3% 37.5% 50.0% 4.2% 0.0% 0.0%

3 9 10 2 0 0
12.5% 37.5% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0%

 無回答
R4年度−
R3年度

①誠実性・真摯性 3.5 2.9 0.6

90〜100点 80〜89点 70〜79点 60〜69点 60点未満

④思考⼒・判断⼒・
表現⼒・創造⼒

3.5 2.8 0.7

⑤主体性・⾃⽴性・実⾏⼒ 3.5 2.8 0.7

②多様性・協働性 3.7 3.1 0.6

③知識・技能 3.4 2.8 0.6

3.5 2.9 0.6

⑥就業⼒・貢献⼒ 3.5 2.9 0.6

平均

1 とっても楽しい学校⽣活を送れました。
2 短⼤⽣活を振り返り、選択科⽬やその内容が様々で興味があることを⾃由に受講できたので、充実した短⼤⽣活を送ることができました。
3 外部の⽅も来られてさらに学びになりました。
4 とても充実した学校⽣活でした

5
 友⼈に関しては本当にいい⼈たちに恵まれたと思う。

授業や課題で分からなかったところは友⼈同⼠で助け合い切磋琢磨して過ごすことができたと思う。

6
短⼤⽣活2年間とてもあっという間に終わったけど、とても充実した２年間だった。⼩・中・⾼の学校⽣活よりもビジネスマナーや⼤⼈の常識、パソコンの知識なども学べ
たから⾃分の成⻑を感じた。先⽣⽅も優しく、私たちのためにご指導してくださって⼥短に進学して良かったと思った。

7 2年間という短い間でしたが、毎⽇が充実していてとても楽しい毎⽇でした。

8
短⼤⽣活を通して、資格取得だけでなく就職活動で⼤切にすべき基礎を学ぶことができとても充実した毎⽇を過ごすことが出来ました。仲良くしてくれる友達にも出会い、
友情を深めることをできたので良かったです。

9 個性的な⼈にたくさん出会えて⾯⽩かったです

10
 友達にも恵まれ、勉強も休⽇も含め本当に楽しい２年間を過ごすことが出来ました。

設備も充実していて、整った環境と優しい先⽣⽅のおかげで充実した学校⽣活でした。
11 2年間様々な経験をすることができ、よかったです。
12 パソコンが多くて課題やレポート等で使うことが多かったのでいつでも空いているパソコンがあったことはいいと思いました。

13
⼀年⽣の時は、授業になれず、⼤変だったのですが徐々に慣れて、検定を取得することができて、よかったし、⾃分がしないといけない活動もすることができよかったで
す。

14 楽しかったです。友⼈たちと充実した⽇々を過ごせました
15 充実した2年間を送れたと思います。
16 就活で悩んでいたことを⼀緒になって考えてくれたので嬉しかった。
17 様々な経験をすることができてよかったです。
18 今までにない⼀番楽しい学⽣⽣活でした。素敵な仲間と先⽣に恵まれ充実した2年間でした。卒業したくないです。

ビジネス・医療秘書コース
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2023.3.2 
令和４年度 ２年卒業時調査（幼児教育学科） 

1.調査対象：2021 年度入学生(2021Y)  
2.調査時期：2023 年 2 月 
3.回答者数：90 名回答／94 名中、回答率 95.7％ 
 
学内施設・施設機器についての満足度(５段階評価の平均) 

 

 
短大生活全般についての意見・感想(５段階評価の平均) 

 

 

R4年度(卒業時) R3年度(1年時)
94名中90名回答

回答率95.7％
97名中94名回答

回答率96.9％
7 27 45 11 0 4

7.4% 28.7% 47.9% 11.7% 0.0% 4.3%

27 34 27 2 0 4

28.7% 36.2% 28.7% 2.1% 0.0% 4.3%

14 29 36 11 0 4
14.9% 30.9% 38.3% 11.7% 0.0% 4.3%

12 23 38 15 2 4

12.8% 24.5% 40.4% 16.0% 2.1% 4.3%

9 9 56 7 7 6
9.6% 9.6% 59.6% 7.4% 7.4% 6.4%

15 19 51 4 1 4

16.0% 20.2% 54.3% 4.3% 1.1% 4.3%

10 29 39 11 1 4

10.6% 30.9% 41.5% 11.7% 1.1% 4.3%
11 6 49 7 12 9

11.7% 6.4% 52.1% 7.4% 12.8% 9.6%

（d）事務局の対応や助⾔ 3.3 3.4 -0.1

R4年度−
R3年度

（a）講義室・演習室・実習室の
設備

3.3 3.4 -0.1

（b）図書館の本の種類や数 4.0 3.9 0.1

5
満⾜

4
やや満⾜

3
どちらでもない

2
やや不満⾜

1
不満⾜

 
無回答

（c）学⾷のメニューや価格 3.5 3.7 -0.2

（g）授業以外の時間を過ごす
場所

3.4 3.3 0.1

（h）その他 3.0 2.7 0.3

（e）保健室の対応や助⾔ 3.1 2.9 0.2

（f）学⽣相談室の対応や助⾔ 3.5 3.0 0.5

3.4 3.3 0.1平均

R4年度(卒業時) R3年度(1年時)
94名中90名回答

回答率95.7％
97名中94名回答

回答率96.9％
53 28 7 1 0 5

56.4% 29.8% 7.4% 1.1% 0.0% 5.3%

53 30 6 0 0 5

56.4% 31.9% 6.4% 0.0% 0.0% 5.3%

34 28 27 0 0 5
36.2% 29.8% 28.7% 0.0% 0.0% 5.3%

11 33 37 6 2 5

11.7% 35.1% 39.4% 6.4% 2.1% 5.3%

14 34 35 4 2 5
14.9% 36.2% 37.2% 4.3% 2.1% 5.3%

42 28 16 3 0 5

44.7% 29.8% 17.0% 3.2% 0.0% 5.3%

9 35 37 4 4 5

9.6% 37.2% 39.4% 4.3% 4.3% 5.3%
28 35 23 2 1 5

29.8% 37.2% 24.5% 2.1% 1.1% 5.3%

5
満⾜

そう思う

4
やや満⾜

ややそう思う

3
どちらでもない

2
やや不満⾜

あまり思わない

1
不満⾜

そう思わない

３．本学で学んだことが将来に
活きるとか

4.5 4.5 0.0

４．就職（進学）活動について
本学の対応

4.1 3.4 0.7

 無回答
R4年度−
R3年度

２．本学での勉強内容や資格・
検定取得は進路に役⽴つか

4.5 4.6 -0.1

７．多くの良い友⼈に恵まれま
したか

4.2 4.2 0.0

８．本学への⼊学を後輩や知⼈
に勧めたいか

3.5 3.2 0.3

５．良い教員に恵まれたか
（信頼関係はあったか）

3.5 3.2 0.3

６．良い職員に恵まれたか
（信頼関係はあったか）

3.6 3.1 0.5

９．本学に⼊学して学んだこと
をどう思うか

4.0 3.9 0.1

平均 4.0 3.8 0.2
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６項目の学習成果(５段階評価の平均) 

 

 
短大生活を振り返って、本学への意見や要望・感想 

 

R4年度(卒業時) R3年度(1年時)
94名中90名回答

回答率95.7％
97名中94名回答

回答率96.9％
10 39 34 5 0 6

10.6% 41.5% 36.2% 5.3% 0.0% 6.4%

7 31 39 10 0 7

7.4% 33.0% 41.5% 10.6% 0.0% 7.4%

5 27 42 14 0 6

5.3% 28.7% 44.7% 14.9% 0.0% 6.4%

3 37 36 11 1 6

3.2% 39.4% 38.3% 11.7% 1.1% 6.4%

4 32 39 12 0 7

4.3% 34.0% 41.5% 12.8% 0.0% 7.4%

3 31 42 11 0 7

3.2% 33.0% 44.7% 11.7% 0.0% 7.4%

 無回答
R4年度−
R3年度

①誠実性・真摯性 3.6 3.3 0.3

90〜100点 80〜89点 70〜79点 60〜69点 60点未満

④思考⼒・判断⼒・
表現⼒・創造⼒

3.3 3.2 0.1

⑤主体性・⾃⽴性・実⾏⼒ 3.3 3.0 0.3

②多様性・協働性 3.4 3.1 0.3

③知識・技能 3.3 3.1 0.2

3.4 3.1 0.3

⑥就業⼒・貢献⼒ 3.3 3.1 0.2

平均

1 楽しかったです
2 ⾳楽や演習的な授業をもっと増やして欲しい。時間割はもっと考えて組んで欲しい。
3 授業の中で知らなかったことや⼤切なことを知ることが出来たのでよかったです。
4 楽しみながら学ぶことができました。
5 使わない教材の購⼊が多いと感じた。
6 夏になると実習ばかりで⼤変でしたが、それも良い経験となり楽しい学⽣⽣活を送ることができました。
7 通学が少し不便だった。
8 専⾨的な分野を深く学べた。
9 ⾊々ありましたが相談に乗ってくれる先⽣⽅もいたので⽣活しやすかったです。

10 とても楽しく、充実した2年間でした。
11 講義が1こましかないことが多く、せめて2コマ講義を⾏うなどしてほしかったです。
12 寮が嫌すぎた。⽉に⼀回は清掃員を雇った⽅がいいと考える。
13 ⾳楽室の椅⼦が座りにくく集中できないので変えて欲しい。幼児教育のロッカーのエアコンの修理を早急にお願いしたがなおしてもらえなかったので修理して下さい。
14 設備の不備などあったときの対応が少し遅いかなと感じました。先⽣⼀⼈ひとりは学⽣に向き合おうとしてくれていました。
15 ありがとうございました。楽しく学べました。
16 2年間学びを深めれてよかった。
17 施設実習の１,２年の交流会をもう少し早い時期にすると1年⽣も準備期間が取れていいと思う。
18 ⾳楽室の机が使いにくかったです。

19
授業の連絡や先⽣によってはあまり柔軟な考えができてないと思う。また学校の設備としてwi-fiはいいけれど、⾳楽室の机が使いづらかったりする。課題を⼿書きではな
く、⼀⼈⼀⼈に事前にノートパソコンを⽤意させてから課題を提出させた⽅がいいと思う。

20 たくさん勉強できました。
21 沢⼭のご指導ありがとうございました。
22 先⽣の間での連携感がない
23 特に気になることは無いが、たまに学校側が寄り添ってくれなかったり、投げ出されたようなときがあって不便だと感じた。
24 備品の管理やエアコンの有無、ゼミの時間割を⼯夫してほしい
25 短い間でしたが楽しかったです！
26 先⽣⽅の講義がとても分かりやすく、2年間を通して保育者としての知識を深めることが出来ました。今の⾃分がいるのは先⽣⽅のおかげだと思います。
27 すごく楽しかったです。ですが、授業の椅⼦机が使いにくいところが多かったです。
28 あっという間の2年間でした。
29 ⼤変お世話になりました
30 友だちと⽀え合いながら実習や学校⽣活を乗り越えることができた。
31 とても楽しかったです
32 ２年間で資格や免許を取得できるこの⻑崎⼥⼦短期⼤学で学ぶことができてよかったです。
33 2年間あっという間でした。実習や、⾃治会などきつかったこともあったけど、全部終わって振り返るといい思い出ばかりです。
34 有意義な2年間を過ごすことができました。
35 園⾒学など就職関係は公⽋にしてほしい
36 報告、連絡、相談が乏しい時があった
37 アンケートが⻑すぎてびっくりしましたが、あっという間の⼆年間でした。楽しかったです。ありがとうございました。

38
142教室から記念ホールまでの道のりが遠く、場所を間違えて授業に間に合わなかった時、遅刻にされるのであれば階段をつけた⽅がいいと思う。142の椅⼦に⼩さい座布団
みたいなのを置いた⽅がみんな、集中できない（痛すぎて）

39
授業の組み⽅を変えて欲しいと思いました。ゼミとゼミの間に授業を⼊れてしまうと作業がスムーズに進まないので、連続でゼミの時間を⼊れて頂きたいです。また、Bク
ラスの空きコマが⾮常に多かった為、AクラスもBクラスも平等に授業を組んで頂きたい。web調査の提出が遅れてしまい申し訳ございません。よろしくお願い致します。

40  特に⾯⽩くもなく楽しくもなく、授業がつめつめすぎて学校に⾏きたくない⽇が多かった。クラスに退学者が多く、私の友達も退学してしまい学⽣⽣活がつまらなかった。
41 2年間で学んだことを職業に活かして、現場で更に学んでいきたい。
42 急に補講を⼊れられるのは、迷惑だった。学⾷のメニューが少ない⽇や、お弁当が作られていない時があった。AクラスBクラス平等に時間割を考えるべき。
43 実践的な授業が就職後に役⽴つと思う。
44 詰め詰めで⼤変だった
45 沢⼭の学びを得ることが出来て良かった。
46 いい意味でも悪い意味でも、いろんな⼈に出会えて勉強になった
47 とても楽しく過ごすことができました。

48
 授業が休講にする連絡を当⽇の朝にしてくる先⽣がいたりと連絡が全体的に遅かったため、もっと早くして頂けると助かった。

良かった点としては、幼教の先⽣との信頼関係を築け楽しい学校⽣活を送ることができました。
49 短期間で資格を取れるので⼊学して良かったと思います。
50 2年⽣から実習がつめつめで⼤変でしたがとても良い経験になりました。

幼児教育学科


